
Lecture suivie – L’inconnu du Pacifique – CM2
________________________________________________________________________

Avant de répondre au questionnaire, il faut lire le chapitre 1 du roman et ne plus utiliser 
le livre pour trouver les réponses.

N’hésitez pas par contre à retourner régulièrement à la carte de la page 4 et au plan du
navire de la page 8 pour bien comprendre le texte.



Prénom :……………………………………….. Classe : ………………… . Date :  …… / …… / ……

L'inconnu du Pacifique Questionnaire n° 2

COCHEZ LA BONNE CASE

Après avoir lu le chapitre 1 du roman, réponds aux questions suivantes en cochant la bonne case :

1 Comment s'appelle le narrateur ?
 Cook.
 King.
 Williamson

2 Qui commande le Resolution, le bateau sur lequel se passe l'histoire ?
 Cook.
 King.
 Williamson

3 Combien mesure le Resolution ?
 Il mesure environ 90 m
 Il mesure environ 30 m
 Ce n'est pas écrit dans le livre

4 Combien y a-t-il de marins sur le Resolution ?
 Ils sont environ 90.
 Ils sont 70.
 Ils sont 30.

5 D'où est parti le Resolution ?
 Il est parti d'Australie.
 Il est parti d'Angleterre.
 Il est parti de Nouvelle Zélande.

6 Dans quelle direction va le bateau ?
 Il va vers le Pôle Sud.
 Il va vers le Pôle Nord.
 Ce n'est pas écrit dans le livre.

7 Que cherchent les personnages ?
 Ils cherchent à se rapprocher le plus près du pôle.
 Ils cherchent une route maritime pour aller à Tahiti.
 Ils cherchent à savoir s'il y a une terre derrière les glaces du pôle.

8 Pourquoi les hommes sont-ils inquiets soudain ?
 Ils voient arriver un orage.
 Il y a trop d'icebergs autour d'eux.
 Les vagues sont de plus en plus hautes.

9 Qu'arrive-t-il au narrateur du roman ?
 Il souffre du mal de mer et est malade.
 Il n'a pas le temps de s'attacher au bateau et manque de se noyer.
 Il perd connaissance après s'être cogné sur le bateau.

10 Pendant son long voyage, le narrateur doit effectuer une mission, laquelle ?
 Il doit essayer de rejoindre son pays  par le nord.
 Il doit essayer de faire le tour du Pôle Sud.
 Il doit faire le tour du monde.

11 La mission que doit effectuer le narrateur est tellement secrète qu'il doit ...
 … n'en parler à personne pas même aux marins qu'il l'accompagnent.
 … attendre d'être en mer pour ouvrir le document sur lequel sa mission est écrite.
 … faire semblant de prendre une mauvaise direction en quittant son pays

12 Pourquoi la mission semble impossible à réaliser ?
 Le voyage qu'on lui demande de faire est beaucoup trop long pour un bateau à voile
 Il fait trop froid près du Pôle Nord pour y naviguer à cette époque.
 Il n'est pas possible de se frayer une chemin à travers les icebergs du Pôle Nord.



Prénom :……………………………………….. Classe : ………………… . Date :  …… / …… / ……

L'inconnu du Pacifique Questionnaire n° 2

COCHEZ LA BONNE CASE

Après avoir lu le chapitre 1 du roman, réponds aux questions suivantes en cochant la bonne case :

1 Comment s'appelle le narrateur ?
 Cook. (c’est bien le capitaine qui raconte l’essentiel de l’histoire puisque King lit son journal de bord.)
 King.
 Williamson

2 Qui commande le Resolution, le bateau sur lequel se passe l'histoire ?
 Cook.
 King.
 Williamson

3 Combien mesure le Resolution ?
 Il mesure environ 90 m
 Il mesure environ 30 m (page 13)
 Ce n'est pas écrit dans le livre

4 Combien y a-t-il de marins sur le Resolution ?
 Ils sont environ 90. (page 13)
 Ils sont 70.
 Ils sont 30.

5 D'où est parti le Resolution ?
 Il est parti d'Australie.
 Il est parti d'Angleterre. (page 10)
 Il est parti de Nouvelle Zélande.

6 Dans quelle direction va le bateau ?
 Il va vers le Pôle Sud. (page 10)
 Il va vers le Pôle Nord.
 Ce n'est pas écrit dans le livre.

7 Que cherchent les personnages ?
 Ils cherchent à se rapprocher le plus près du pôle.
 Ils cherchent une route maritime pour aller à Tahiti.
 Ils cherchent à savoir s'il y a une terre derrière les glaces du pôle. (page 11)

8 Pourquoi les hommes sont-ils inquiets soudain ?
 Ils voient arriver un orage. (page 12)
 Il y a trop d'icebergs autour d'eux.
 Les vagues sont de plus en plus hautes.

9 Qu'arrive-t-il au narrateur du roman ?
 Il souffre du mal de mer et est malade.
 Il n'a pas le temps de s'attacher au bateau et manque de se noyer. (pages 15 et 16)
 Il perd connaissance après s'être cogné sur le bateau.

10 Pendant son long voyage, le narrateur doit effectuer une mission, laquelle ?
 Il doit essayer de rejoindre son pays  par le nord. (page 18)
 Il doit essayer de faire le tour du Pôle Sud.
 Il doit faire le tour du monde.

11 La mission que doit effectuer le narrateur est tellement secrète qu'il doit ...
 … n'en parler à personne pas même aux marins qu'il l'accompagnent.
 … attendre d'être en mer pour ouvrir le document sur lequel sa mission est écrite. (page 17)
 … faire semblant de prendre une mauvaise direction en quittant son pays

12 Pourquoi la mission semble impossible à réaliser ?
 Le voyage qu'on lui demande de faire est beaucoup trop long pour un bateau à voile
 Il fait trop froid près du Pôle Nord pour y naviguer à cette époque.
 Il n'est pas possible de se frayer une chemin à travers les icebergs du Pôle Nord. (page 18)
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